
POUR LES MOINS DE 35 ANS, LEURS DEUX PARENTS

S’OCCUPAIENT TOUS LES DEUX DES TÂCHES SUIVANTES
de manière significative PAR RAPPORT  À  LA 

GÉNÉRATION PRÉCÉDENTE :

EN 2019, il semble plus facile de déléguer “les yeux fermés” la 
garde de son enfant que déléguer son linge ou ses courses

Les conjoints laissent faire mais jettent un coup d’oeil derière 

AUJOURD’HUI,
UNE VOLONTÉ DE TRANSMETTRE UN NOUVEAU MODÈLE À SES ENFANTS CHEZ LESBELGES…

… ET  NOTAMMENT CHEZ LES HOMMES EN COUPLE:
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LES HOMMES ÉVOLUENT PAR RAPPORT  
AUX TÂCHES DOMESTIQUES !

TRIER  LE  LIINGE  ET 
LANCER  UNE  LESSIVE

Les tâches ménagères c’est aussi une source  de 
satisfaction personnelle pour les Belges :

ont une image positive d’eux-mêmes  

quand ils les effectuent

considèrent que cela fait partie de leur rôle

Sentiment du 

devoir accompli
une corvée

REPASSER

LE LINGE: dernier frein à l’équilibre des tâches ménagères au sein des couples en 2019

les parents arrivent àdavantage
transmettre à leurs enfants le modèle  
d’une meilleure répartition des tâches

CONCERNANT TRIER LE LINGE ET LANCER UNE LESSIVE

chez les femmes

POUR FAIRE LES COURSES

chez les femmes

POUR S’OCCUPER DES ENFANTS

chez les femmes

LA  PROCRASTINATION

1ÈRE  EXCUSE 

POUR NE PAS RÉALISER  
CERTAINES TÂCHES ! :

4 4 % 5 1 %

PASSER  L’ASPIRATEUR

FAIRE LA VAISSELLE

les parents souhaitent donner  
le bon exemple à leursenfants
en s’occupant de manière équitable  
des différentestâches

chez les hommes en couple

chez les hommes en couple

POURTANT  POUR  LES FEMMES ,

UN  HOMME QUI  S’OCCUPE  DE  LA  LESSIVE  C”EST

Un bon example pour ses enfants 89%

Un homme de son temps 88%

Mais ça reste aussi rare 72%

FAIRE LES 
COURSES

S’OCCUPER
DES ENFANTS

FAIRE LA 
VAISSELLE

PRÉPARER  
LES REPAS
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LES BELGES 

ET LA RÉPARTITION  DES TÂCHES

Les inégalités hommes/femmes en matière de partage
des tâches ménagères ne sont-elles plus vraiment un problème ?

les inégalités hommes/femmes en matière de répartition 

des tâches ne sont plus vraiment un problème.
Pour 3 Belges sur 5 (60%)

(65% des hommes)
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